

Food and Drug Administration

**Joint Meeting of the Psychopharmacologic Drugs Advisory Committee
and the
Pediatric Advisory Committee**

September 13-14, 2004

ERRATA SHEET #2
(dated 10/19/2004)

September 13, 2004 Meeting Transcript

- Page 337
Line 13 “Barbara Jean Darton” should be “Barbara Jean Darden...”

Line 20 “Ms. Barbara Jean Darton” should be “Mrs. Barbara Jean Darden.”